



PREFEITURA MUNICIPAL  
DE BELO HORIZONTE

EXTRATO PUBLICADO NO DOM

EM 13/09/16 PÁG.

SCCONT-SD



SUDECAP

ASSINATURA / MATRÍCULA

-PBH-

PROCESSO nº 01-044.453/14-99

APOSTILA nº 03 ao Contrato SC-068/2014, firmado em 24/07/2014 entre o MUNICÍPIO DE BELO HORIZONTE, através da SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E INFRAESTRUTURA - SMOBI e CIRCUITO ENGENHARIA E CONSTRUÇÕES LTDA, com o objetivo de retificar a numeração do termo aditivo nº 10, nos seguintes termos:

REGISTRADO

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO  
Nº 184  
13. 24. 08/09/2016  
Vênica RM-84440-6

**CLÁUSULA PRIMEIRA:**

A presente apostila tem por objetivo retificar a numeração do termo aditivo nº 10, datado de 14/04/2016 publicado no Diário Oficial do Município – DOM no dia 16/07/16, Registrado na Procuradoria Geral do Município em 13/07/2016, Livro nº 181, Folha 76, Licitação SCO 012/2014-TP cujo objeto é a *execução dos serviços e obras de reforma da Praça Brandão Amorim, localizada entre as Ruas Frei Manoel da Cruz, Júlio Ferraz e Intendente Câmara, no Bairro Jaraguá.*

Onde se lê: Termo Aditivo nº 10; Leia-se: Termo Aditivo nº 05

Dê-se ciência à contratada, por cópia, da presente Apostila.

Belo Horizonte, 12 de Agosto de 2016.

Ricardo Augusto Simões Campos  
Secretário Municipal de Obras e Infraestrutura

Jamille Torres Leite Castro  
Diretora Jurídica  
Delegação – Portaria PGM nº 46/15

Mônica Fonseca Arantes  
Chefe de Departamento de Licitações  
OAB/MG-45.853  
SUDECAP